



Určené na:  
2. zasadnutie MsZ v Moldave nad Bodvou  
Dňa: 16. 12. 2022

K bodu programu č.: 2

Názov dokumentu:

**Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 39. zasadnutí dňa 14. 07. 2022  
a požiadavky poslancov prednesené na 40. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave  
nad Bodvou dňa 25. 08. 2022 v bode Rôzne**

<b>predkladá:</b> JUDr. Ing. Slavomír Borovský primátor mesta	<b>vypracované:</b> JUDr. Melánia Kolesárová právny odbor
<b>prerokované:</b>	<b>materiál obsahuje:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• odpovede na interpelácie</li><li>• návrh na uznesenie</li></ul>
<b>Legislatívne východiská:</b>	zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
<b>Prijaté uznesenia súvisiace s týmto materiálom:</b>	
<b>Finančný a majetkový dopad na rozpočet mesta:</b>	
<b>Vyjadrenie primátora mesta, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:</b>	nevyžaduje sa
<b>Vyjadrenie poslancov MsZ, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:</b>	nevyžaduje sa
<b>Oznámenie osobného záujmu podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z.:</b>	Verejný funkcionár, ktorý sa zúčastňuje na rokovaní orgánu o veci, na ktorej má osobný záujem, je povinný oznámiť svoj osobný záujem o vec predtým, ako na rokovaní vystúpi.



**Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 39. zasadnutí dňa 14. 07. 2022  
a požiadavky poslancov prednesené na 40. zasadnutí Mestského zastupiteľstva  
v Moldave nad Bodvou dňa 25. 08. 2022 v bode Rôzne**

**39. zasadnutie:**

**Zoltán Dobos:**

1) Na ulici Viničná č. 2 sa nachádza hlboká a dosť veľká diera. Navrhol o zaasfaltovanie.

Požiadal vedenie mesta o riešenie problému.

Doložené foto.

**Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor**

*Na danom mieste -Viničná 2- bola v asfaltovej komunikácii prerábaná vodovodná prípojka Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou. Zjednanie nápravy riešilo mesto prostredníctvom vedúceho strediska Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti pána Kajču a po urgencii bola diera zasypaná štrkom. Zaasfaltovanie daného úseku riešia dodávateľsky až po sadnutí štrkového obsypu nad vodovodnou prípojkou. Po obhliadke na tvári miesta 18. 08. 2022 prejazd cez komunikáciu je umožnený plynule, keďže štrkovú vrstvu stále dopĺňajú po úroveň komunikácie do tej doby, kým sadne štrková vrstva a umožní sa tým asfaltovanie časti komunikácie nad vodovodnou prípojkou.*

2) K problému „Serpentínka“, ktorá sa nachádza medzi kopcom a mestom, na viacerých miestach je úplne rozpadnutá. Na hornom úseku a tak, že je v stave života nebezpečnom.

Požiadal vedenie mesta, aby urgentne riešili daný problém, aby sa to opravilo čím skôr.

Doložené foto.

**Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor**

*Po obhliadke na tvári miesta dňa 18. 08.2022 z úrovne mestského úradu konštatujeme, že bola prevedená oprava schodov a dlažby našimi zamestnancami dobetónovaním na celom úseku „serpentínky“.*

3) Tlmočil prosbu občanov z ulice Horskej č. 51 a č. 53 ohľadom asfaltovania pred ich domami.

Na danom, úzkom úseku bolo vynechané asfaltovanie dávnejšie, občania prosia o riešenie.

Doložené foto.

**Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor**

*Na danom úseku krajnice miestnej komunikácie je urovnaná štrková povrchová úprava, ktorá je v rovnakej výškovej úrovni ako komunikácia a umožňuje pohodlné odstavenie vozidla na krajnici. Kvôli problémom s odvodnením komunikácií v lokalite Terasa je prijateľnejšie, keď má dažďová voda miesta na priame vsakovanie do terénu, čo štrkové povrchy umožňujú a preto je potrebné eliminovať asfaltovanie odstavných plôch a krajnic.*

*Uvedené z úrovne mestského úradu konštatujeme po obhliadke na tvári miesta dňa 18. 08. 2022.*

4) Pri Inkubátorovom dome z konštrukcie nového Trhoviska sú odcudzené šruby a matice.

Bolo by vhodné veci vrátiť, vypátrať páchatel'a, požiadal o vyriešenie problému.

Doložené foto.

*Zodpovedané prednostkou mestského úradu priamo na rokovaní (nejde o odcudzenie matíc, ide o ich uvoľnenie, tak ako pracuje drevo). V krátkej dobe z úrovne mesta bude zabezpečená realizácia.*

5) Na ulici Školskej pred Gymnázium Štefana Moyzesa sa nachádza „hlbina“ - väčšia diera, rovnako pred Úradom práce na ulici ČSA. Požiadal o zaasfaltovanie.

Doložené foto.

**Riešenie: Ing. Eva Tóthová, investičný odbor**

*Vyspravenie výtlku realizované dňa 30. 11. 2022.*



**Ing. Norbert Krušínský:**

- 1) Požiadal MsKS a komisiu kultúry, cestovného ruchu a cirkevných náležitostí o správu a vyhodnotenie Dní Moldavy 2022 (návštevnosť, rozdelenie programu, spoluprácu organizácií, spokojnosť návštevníkov, technické zabezpečenie, občerstvenie atď.). Zároveň požiadal o určenie nedostatkov a ich riešenie do budúcnosti.

**Riešenie: Mgr. Adriana Szilágyiová, riaditeľka MsKS**

*V prípade akcie ide o tradičné veľkolepé spoločensko-kultúrne podujatie, ktorým sa otvára letná turistická sezóna festivalov v Moldave. Koná sa koncom júna v areáli amfiteátra. Priestranstvo je prispôsobené pre organizovanie masových kultúrnych podujatí.*

*Podujatie nie je zamerané na úzku vekovú či záujmovú skupinu obyvateľstva, ale má celospoločenský rozmer. Kultúrny a iný program Moldavského festivalu kultúry a športu sa koná na dvoch miestach. Hlavný letný amfiteáter ponúka širokú škálu zábavných žánrov pre všetky vekové kategórie. Na hlavnom pódiu sa striedajú hudobné skupiny, tanečné skupiny, hovorené slovo, súťaže, tombola a iné formy zábavy.*

**Miesto uskutočnenia, návštevnosť, spolupráca**

*V rámci podujatia sa uskutočnili preteky Moldavská dvanásťka v Športovom areáli pod kopcom, ktorú organizuje nezisková organizácia Time4fun a Mestský športový klub Moldava nad Bodvou. Súčasťou podujatia bol aj remeselný a farmársky trh na mestskom trhovisku a Výstava výtvarných prác v Inkubátorovom dome, ktorú organizovalo OZ Baff Sa. Vo veľkej sále MsKS sa konala prednáška o Moldavskej jaskyni a výstava v galérii pri Infocentre. Mestské kultúrne stredisko okrem spomenutých organizácií spolupracovalo aj s Multifunkčným centrom pre deti a mládež, ktoré v rámci kultúrneho programu zorganizovalo vystúpenie detí z miestnych materských a základných škôl a Medzeva.*

*V areáli spríjemňujú návštevníkom atrakcie rôzneho druhu. Podujatie graduje vystúpením známych umelcov populárnej hudby, tentokrát bola headlinerom kapela R-GO z Maďarska, vystúpila aj speváčka Karmen Pál Baláž.*

*Priemerná návštevnosť podujatia bola okolo 1200 ľudí. Cieľom akcie, na ktorej organizácii sa podieľa Mestské kultúrne stredisko a Mesto Moldava nad Bodvou, je zviditeľniť Moldavu ako mesto zábavy a festivalov. V prílohe nájdete tabuľku s podrobným rozpisom počtu návštevníkov podľa kategórií platiaci/hostia/účinkujúci.*

*Mestské kultúrne stredisko spolupracovalo aj s Mestskou televíziou pri zabezpečení propagácie podujatia prostredníctvom televíznych reportáží.*

**Rozdelenie programu**

*Program festivalu bol rozdelený do troch dní. Vo štvrtok sa uskutočnilo vystúpenie maďarského komika Sándora Badára v areáli amfiteátra, v sobotu od ranných hodín prebiehali preteky v areáli pod kopcom a v popoludňajších hodinách sa uskutočnili koncerty a vystúpenia na pódiu. Večer so začiatkom o 22:00 bolo súčasťou programu žrebovanie tomboly. V nedeľu sa v areáli amfiteátra uskutočnila ekumenická bohoslužba.*

**Technické zabezpečenie**

*Pri technickom zabezpečení festivalu spolupracovalo MsKS s Mestom Moldava nad Bodvou, služby SBS zabezpečili fyzické osoby, zdravotný dozor Slovenský červený kríž, občerstvenie pre návštevníkov zabezpečila firma Zlaté Slnko. Ozvučenie a osvetlenie zabezpečila firma Tolfi Sound - Servis.*

*Návštevníci vyjadrili spokojnosť s programom podujatia, ponukou sme opäť vyšli v ústrety širokému okruhu obecnosti. Prijímame konštruktívnu kritiku súvisiacu so zabezpečením občerstvenia, ktoré nebolo dostatočné vzhľadom na návštevnosť podujatia. Pri organizovaní ďalšieho podujatia budeme brať ohľad na vyššiu mieru návštevnosti a požiadame viac spoločností, ktorých úlohou bude uspokojiť potreby návštevníkov, aby sa nevytvárali dlhé rady a nevznikali dlhé čakacie doby.*



#### **40. zasadnutie:**

##### **Dobos Zoltán:**

1) Informoval sa ohľadom MŠ na ul. Severná, kde na severnej časti budovy, kde je nová fasáda, chýba žľab a pri búrkach tečie voda.

Opätovne sa pýtal na stav mostu pri bráne Dancka.

##### **Odpovedala prednostka mestského úradu:**

*Projekt mostu pri bráne Dancka je na kontrole. Verejné obstarávanie je ukončené, je podpísaná zmluva s dodávateľom, projekt bol odoslaný na kontrolu v mesiaci máj a odvtedy mesto čaká na výsledok. Mesto čaká aj na ostatné projekty na kontrole - nórske fondy, prehodnocuje sa projekt Zebralandia, kde sme akceptovali zmeny rozhodnutia a pristúpime k novému hodnoteniu. Pozitívne je, že projekty podpísané v marci a apríli tohto roku, je možné uchádzať sa o navýšenie finančných prostriedkov v rámci zmluvy. Zatiaľ je to len jeden projekt a to vnútroblok na ul. Bartalossova – Krátka. Pri projekte mostu čaká mesto na výsledok kontroly už skoro rok.*

##### **Zachariaš István:**

1) Na poslednom zasadnutí Komisie pre verejný poriadok sa vyskytla otázka druhého mostu na konci ul. Tehelnej, ako pokračuje oprava. Obyvateľom vadí, že tam nie je most a teraz musia naokolo obchádzať. Požiadal o odpoveď, čo sa bude robiť s tým mostom.

##### **Odpovedala prednostka mestského úradu:**

*Podľa legislatívy sa pripravujú projekty pre všetky mosty, nie každý most v meste má svoj certifikát, tzv. mostný list, z uvedeného dôvodu z úrovne mesta je potrebné dať vypracovať projekty. Robia sa projekty na jednotlivé mosty, kde je potrebná oprava a tento most je zaradený v uvedenej kategórii.*

### **Návrh na uznesenie**

#### **Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu**

- **berie na vedomie**

Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 39. zasadnutí dňa 14. 07. 2022 a požiadavky poslancov prednesené na 40. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou dňa 25. 08. 2022 v bode Rôzne.

Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.